
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про стан виконання регіональної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Кіровоградської області на 2025-2027 роки (на період дії 

воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування)"  

(із змінами) за І квартал 2025 року (далі – Програма) 
 

В області реалізується регіональна програми розвитку малого та 

середнього підприємництва Кіровоградської області на 2025-2027 роки (на 

період дії воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування), яка 

затверджена розпорядженням начальника Кіровоградської обласної військової 

адміністрації від 27 листопада 2024 року №1172-р (із змінами). 

Розроблено проєкти порядків надання фінансової підтримки суб'єктам 

малого та середнього підприємництва, у тому числі з числа учасників бойових 

дій, особам з інвалідністю внаслідок війни через Регіональний фонд підтримки 

підприємництва у Кіровоградській області (далі – РФПП). 

Суб'єкти малого та середнього підприємництва на конкурсних засадах 

можуть отримати фінансову підтримку на реалізацію інвестиційних бізнес-

проєктів через РФПП.  

Для надання фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього 

підприємництва у 2025 році в обласному бюджеті передбачені видатки у сумі 

1,6 млн гривень, у місцевих бюджетах –  4,9 млн  гривень. 

 Протягом січня-березня 2025 року здійснювались заходи підтримки 

суб'єктів малого та середнього підприємництва відповідно до визначених 

ключових напрямків: фінансово-кредитної, ресурсної, інформаційної підтримки 

тощо. 

З початку 2025 року фінансова підтримка за рахунок коштів обласного 

бюджету суб'єктам господарювання не надавалась. 

Разом з тим, в області проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота 

щодо залучення суб'єктів підприємництва до державних програм, що 

допомагають зберегти бізнес, робочі місця. 

У рамках проєкту "Зроблено в Україні" в області реалізується ряд 

фінансових програм, вживаються організаційні заходи щодо залучення 

суб'єктів господарювання до участі у державних програмах "єРобота", 

"Доступні кредити 5-7-9%". 

Зокрема, у січні-березні 2025 року: 

1) державна програма пільгового кредитування "Доступні кредити                    

5-7-9%". 

Так, державними банками-партнерами видано 74 кредити на суму                  

178,2 млн. грн. 

В основному кредити бралися на: придбання сільгосптехніки та 

обладнання, устаткування, поповнення обігових коштів; рефінансування 

кредитів тощо; 

2) програма "єРобота" - гранти на розвиток або створення бізнесу.                         

З початку 2025 року: 
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за напрямом "Власна справа" –51 суб'єкт підприємництва, у тому числі               

4 ВПО, отримали позитивне рішення на отримання грантових коштів у сумі 

11,3 млн. грн. для створення власного бізнесу. У результаті реалізації проєктів 

планується створити 86 нових робочих місць (у тому числі ВПО -7); 

за напрямом "Грант для ветеранів"– 11 суб'єктів підприємництва області 

отримали позитивне рішення на отримання грантових коштів у сумі                 

4,7 млн. грн. для створення власного бізнесу. Планується створити 19 нових 

робочих місць. 

Міськими, селищними, сільськими радами проводиться організаційно- 

роз'яснювальна  робота із суб'єктами підприємництва щодо їх залучення  до 

участі у державних програмах у рамках проєкту "Зроблено в Україні", зокрема 

у таких як "єРобота", "Доступні кредити5-7-9%" та інших, відповідних 

обласних та місцевих програмах, спрямованих на підтримку та розвиток 

бізнесу. На сайтах громад забезпечується поінформованість про пріоритетні 

напрямки розвитку підприємництва, про постійно-діючий конкурс бізнес-

проєктів підприємців, про умови участі у цьому конкурсі та про можливість 

отримання фінансової допомоги з місцевого чи обласного бюджетів, про 

державні програми "єРобота" та "Доступні кредити 5-7-9%" для стартапів, 

мікро- та малих підприємств, про перелік актуальних грантових програм 

підтримки бізнесу. 

Упродовж січня-березня 2025 року філіями обласного центру зайнятості та 

їх структурними підрозділами прийнято рішення про виплату компенсації 

фактичних витрат суб’єктам господарювання, у тому числі суб’єктам малого 

підприємництва, у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування та оплату праці за працевлаштування 48 зареєстрованих 

безробітних на нові робочі місця, на сума 15,2 тис. грн. 

З метою розвитку підприємницьких ініціатив та орієнтації громадян на 

самозайнятість протягом звітного періоду в області проведено                                   

13 інформаційних семінарів "Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес" та 

12 семінарів "Кредитування бізнесу". 

Систематично фахівцями Кіровоградського обласного центру зайнятості 

для осіб, які отримали мікрогрант/грант на створення або розвиток власного 

бізнесу від урядової програми "єРобота" в онлайн форматі проводилися 

семінари "Кредитування бізнесу". Учасників заходів було поінформовано про 

алгоритм освоєння коштів відповідно до Порядку, важливість своєчасного 

відкриття рахунків та підписання договору в Ощадбанку тощо.  

В області відкрито чотири офіси з підтримки бізнесу на базі 

Кропивницької, Олександрійської, Новоукраїнської та Голованівської філій 

обласного центру зайнятості.  

У рамках роботи офісів фахівцями філій надано більше 570 консультацій 

щодо запроваджених грантових програм, зокрема тих, які супроводжує 

безпосередньо служба зайнятості: гранти "Власна справа", гранти для 

ветеранів/ветеранок та другого з подружжя, компенсація за облаштування 

робочих місць для людей з інвалідністю, компенсації за працевлаштування 
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внутрішньо переміщених осіб, ваучери на навчання працівників, програми 

навчання та перенавчання у центрах профтехосвіти.   

З метою створення умов для залучення інвестицій, розміщення нових 

промислових, інноваційних, логістичних об'єктів в області здійснюється 

реалізація 3-х проєктів зі створення індустріальних парків. 

Станом на 01 січня 2025 року ініціаторами створення індустріальних 

парків використано власних коштів на загальну суму 21,0 млн. грн., з них:  

ІП "Ростагропром" – 20,5 млн. грн. на встановлення сонячної станції та 

приведення території в належний стан (ремонт доріг, монтаж та ремонт 

зовнішніх і внутрішніх інженерних систем та мереж);  

ІП "Радій" – 0,5 млн. грн. на розробку проєктної документації (детального 

плану територій).  

Для налагодження постійного діалогу з суб'єктами підприємництва з 

жовтня 2024 року в області діє ініційована Президентом України регіональна 

платформа "Діалог влади та бізнесу" в офлайн і онлайн форматах для 

комунікацій бізнесових кіл із місцевою владою.  

Онлайн формат спілкування у рамках регіональної платформи "Діалог 

влади та бізнесу" дозволяє долучати до цього процесу максимальну кількість 

підприємців області та забезпечувати оперативний обмін інформацією. 

У січні-березні 2025 року проведено 12 зустрічей у рамках цієї платформи, 

під час яких розглядалися питання фінансова підтримка аграріям та 

регулювання застосування засобів захисту рослин, особливості нагляду та 

контролю в умовах воєнного стану, державна служба зайнятості: програми 

професійного навчання персоналу та інші. 

На офіційних вебсайтах облвійськадміністрації, департаменту 

економічного розвитку та торгівлі облвійськадміністрації, "Кіровоградщина 

бізнесова" розміщено та постійно оновлюється актуальна інформація з питань 

організації, провадження та розвитку підприємницької діяльності, про 

підтримку бізнесу, у тому числі і для ветеранів війни, членів сімей таких осіб, у 

період воєнного стану, про державні програми, які направлені на відновлення, 

створення власного бізнесу, механізмів держаної підтримки, про форми 

фінансової підтримки, яка надається за рахунок коштів місцевих бюджетів 

через Регіональний фонд підтримки підприємництва в області тощо. 

Для створення сприятливого середовища для розвитку малого та 

середнього підприємництва вжито заходи щодо забезпечення принципів 

державної регуляторної політики: 

ззатверджено План діяльності Кіровоградської облдержадміністрації з 

підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік, План-графік проведення 

заходів з відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів – 

розпоряджень голови облдержадміністрації на 2025 рік, які оприлюднено на 

офіційному вебсайті облдержадміністрації у рубриці "Регуляторна політика"; 

надано інформаційно-методичні роз'яснення міським, селищним, сільським 

радам щодо додержання ними норм Закону України "Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності". 
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В області активно здійснюють діяльність об'єкти інфраструктури 

підтримки підприємництва: Регіональний фонд підтримки підприємництва в 

області, міський фонд підтримки підприємництва у м. Олександрії, Центр 

підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB", установа "Агенція 

регіонального розвитку Кіровоградської області". 

Зокрема, з початку 2025 року представниками РФПП проведено: 

у Компаніївській територіальній громаді виїзний семінар "Сильні духом – 

сильні у бізнесі. Від фінансових можливостей до успішної бізнес-ідеї" для 

цільової аудиторії (ветерани війни, члени їхніх родин, ВПО). Під час виступу 

учасники дізналися про: можливості отримання фінансової допомоги від 

РФПП; алгоритм дій для започаткування власної справи; приклади успішних 

кейсів з числа ветеранів і жінок, які вже пройшли цей шлях. Налагоджено 

комунікацію з місцевими координаторами з питань ветеранів щодо подальших 

консультацій; 

онлайн-семінар спільно з головним управлінням ДПС в області "Податкові 

зміни та бізнес-можливості 2025" де учасники ознайомилися з ключовими 

змінами податкового законодавства, а також отримали інформацію про 

актуальні фінансові інструменти для підтримки бізнесу;  

представник РФПП взяла участь у тренінгу "Фінансова підтримка для 

шукачів роботи: гранти, які працюють, або як не загубитися у світі 

можливостей", де суб'єкти господарювання та початківці, у тому числі і 

ветерани війни, члени сімей таких осіб, ознайомилися з джерелами 

фінансування бізнесу, грантовими програмами та методів протидії шахрайству.  

На зазначених заходах суб'єкти господарювання та початківці, у тому 

числі і внутрішньо переміщені особи, могли отримати практичні навички як 

оформити грантову заявку у рамках програми "єРобота", хто може подавати 

заявки, з чого складається грантова заявка, планування бюджету проєкту, 

ознайомитись з формами фінансової підтримки, яка надається за рахунок 

коштів місцевих бюджетів та через РФПП; "Розпочни свій бізнес" 

організованому Ресурсним центром ГУРТ за підтримки Міжнародної 

організації праці, Міністерства  економіки України та Уряду Бельгії. 

З метою сприяння розвитку бізнесу та створення нових робочих місць 

протягом січня-березня 2025 року за участю міського фонду підтримки 

підприємництва у м. Олександрії проведено 15 інформаційно-навчальних 

заходів для підприємців, безробітних та ВПО, а саме: 7 - інформаційні семінари 

із загальних питань зайнятості населення, 7 - тренінгів з техніки пошуку роботи 

"Сучасні джерела пошуку роботи", 1 - семінар по грантам. За результатами  

проведених заходів міським фондом підтримки підприємництва у                               

м. Олександрії зареєструвались 27 ФОП (ВПО-4). 

Представниками міського фонду підтримки підприємництва у                           

м. Олександрії постійно забезпечується поінформованість суб’єктів малого та 

середнього бізнесу, підприємств  громади щодо участі у всеукраїнських та 

міжнародних виставково-ярмаркових заходах. 

У комунальному підприємстві "Центр підтримки підприємництва 

Кропивницької міської ради" (далі – Центр) на системній основі проводиться 



5 

 

інформаційно-консультаційна робота з діючими та потенційними суб'єктами 

підприємництва, у тому числі що перемістилися із територій, де ведуться 

бойові дії та/або є загроза бойових дій, внутрішньо переміщених осіб, щодо 

підготовки бізнес-планів та залучення їх до участі у конкурсних відборах на 

отримання грантів в рамках проєкту "єРобота". На постійній основі спікерами 

проводяться тренінги, семінари та практикуми, у тому числі спікерами 

обласного центру зайнятості, щодо участі в державних грантових програмах, 

масштабування існуючого бізнесу та започаткування власної справи. 

З початку 2025 року для внутрішньо переміщених осіб, звільнених у запас 

або відставку, молоді, старшого покоління на базі Центру проведено: 

зустріч з Кіровоградським обласним центром зайнятості "Грантові 

програми єРобота: нові зміни 2025", участь в якій взяла 21 особа; 

тренінг із студентською молоддю "Як написати резюме без досвіду 

роботи", участь в якому взяло 21 особа; 

воркшоп "Про маркетинг, відеомонтаж та управління" для вихованців                 

КЗ "Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат", участь в якому взяло              

25 осіб. 

Вжито заходи щодо створення сприятливих і доступних умов для 

реалізації суб'єктами господарювання та громадськістю прав на отримання 

якісних адміністративних послуг.  

В області діє 48 центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) 

утворених органами місцевого самоврядування та 114 їх віддалених робочих 

місць. 

У середньому, через ЦНАПи області надається 250 видів послуг. Зокрема, 

які є обов’язковими до надання та визначені розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 16 травня 2014 року №523-р "Деякі питання надання 

адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг" (зі 

змінами), а саме: власні послуги органів місцевого самоврядування, документи 

дозвільного характеру, реєстраційні послуги тощо. 

Крім того, ЦНАПами області забезпечується прийняття інформацій про 

пошкоджене та знищене майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації (у тому числі 

від суб'єктів підприємницької діяльності).  

_________________ 


